
Centrale électronucléaire

1f Système 1 centrale } échange avec l' extérieur :
-
travail électrique we (puisque cédé);
- énergie thermique q so (puisque reçu de la transformation nucléaire}
- énergie thermique éco (puisque cédée ) .

2f DU = IN tqt l' = 0 (puisqu' il s'agit d' un cycle de transformations )
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5f l'eau du circuit de refroidissement reçoit l'énergie - Q
'
so .

Son énergie
interne
,

et donc sa température, augmentent.
6f Pendant la min,

il circule m =DxD t kilogrammes d' eau dans le circuit .
m = tomlin × 60s.fm#x4,2xlohkg.sf-- 2,52×67 kg .
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452×67 kg x 4,18×103 j.kg-i.ae

- t

= 194 % .

La température de l'eau s'élève de croire .

8f Plus le débit de l'eau est important moins la variation de la température est

élevée
.


